

七地过年

外地游客在吉林

杭州姑娘带妈妈游吉林 长春美食便宜又好吃 走时足足胖五斤 每天给自己吃到打嗝 妈妈脸都变圆了

杭州姑娘@晚安 带着“饭搭子”妈妈一起来吉林旅游,走了长春、延吉、吉林三个城市,第一站是长春,离开长春后她接受了城市晚报全媒体记者的采访,“长春吃得太好了!每天都吃到打嗝,我胖了5斤,妈妈的脸也圆了。”



母女俩的这趟吉林之旅很完美 本版图片 受访者供图



畅玩冰上娱乐项目



冰雪之中留纪念



打卡这有山商场



在延吉游玩留影



吉林行的最后一站是延吉

带着妈妈一起旅行 长春太省钱了

“妈妈是我的‘饭搭子’,我俩经常一起结伴旅游。”晚安说,这次她也是被其他网友视频中东北的点点滴滴所吸引,“东北冰雪旅游太火了,必须去玩一下。”她说,为了此次出行,特意推掉了很多工作,选择直飞长春,结果这一来都不舍得走了。

晚安列了个自己三天两晚的攻略,酒店每天费用只花费169元,而且是各方面设施都很好的标间,每餐的花销也很低。13元的自助盒饭、13元的麻辣烫、150元的冰雪新天地、铁锅炖人均也只要40多元,做了一次洗浴的套票,含有门票、搓澡、醋和奶浴、面膜、姜水洗头、肩颈按摩、擀面杖按摩等多个项目,只花了109元。

“这消费真是惊呆了我!本来没计划那么长时间,最后我足足逗留了四五天才走。”晚安说。

吃自助盒饭 老板一听口音变温柔了

晚安自己的职业就是一个美食博主,所以在长春期间,她体验最多、印象最深的就是美食。

“13元的自助盒饭,我们起初以为是进门13,吃起来还会加钱的呢。30多个菜,都是现炒的。”晚安说,当时人很多,老板本来坐在那里只负责收钱,但是她过去问:“真的不用再加钱吗?随便吃吗?”老板一听她的口音,立刻热情起来:“可以啊,吃多少都不加钱,想吃多少吃多少。”甚至有点“夹子音”,把她们娘俩乐够呛。

“关键是真好吃,黏糊糊的很下饭,每一种菜都好吃。”

处处都觉得神奇 这种旅游像是穿越

来长春的第二天,母女俩去了长春冰雪新天地,中午12点进去的,晚上八九点钟了才恋恋不舍地出来。“真是太好玩了,而且里面好多项目,像冰上自行车啊、抽冰猴啊,每个项目我都能玩两个小时以上,好神奇,我甚至觉得自己穿越到了上世纪八九十年代的报纸上了,因为我只在报纸上看到过这些娱乐项目。”

母女俩还一起坐了轻轨,神奇地发现长春的轻轨座位是带加热功能的,母女俩惊喜地拍视频。

长春人的热情 处处感受得到

从下飞机开始,母女俩就在不断地感受到长春的热情。她们向一个老大爷问路后,大爷指路就有5分钟,“怕我们转弯不对,带着我们直接过去,甚至都走出30米远了还跟着指路。真是太热情了!”

晚安觉得长春人一听她们的南方口音,就会立刻变成“夹子音”。不仅自助盒饭的老板夹,搓澡阿姨也夹着嗓子和她们说话,“甚至对待我的感觉好像我是她的孙女。”晚安笑着说。她们去吃铁锅炖,老板每隔几分钟就过来问问,吃得好不好啊,口味适不适应啊,需不需要加点东西啊。

看到五星级雾凇 漂亮极了

在长春的最后一天,她哪儿都没去,就在酒店里剪视频,她迫不及待地要分享自己在长春的经历,她有66万的粉丝,很多东北人都在下面热情地留言,有的推荐麻辣烫,有的推荐烧烤,有的推荐景点,也有人惊讶她们吃得还真不少。

之后晚安去了吉林市,母女俩幸运地看到了五星级的雾凇,妈妈自己也拍了视频发给亲属:“我们在吉林雾凇岛,每个角度、每个镜头都是那么漂亮。”

最后一站是延吉,晚安说,在出发之前,她看到网上一些评论,说延吉物价贵,但实际体验后觉得这个说法很片面,她作为旅游美食博主,全国各地城市都去了很多,认为延吉的消费根本就很平价,可能只是比省内其他城市稍显得贵那么一点点。

吉林行整体下来,晚安觉得好玩好吃还好看,而且非常省钱。“这次带老妈来了,下次我要带着爱人再来走一次!”晚安说,对她来说,好吃最重要,这次吉林行,吃得太开心了。截至记者发稿时,晚安的IP地址显示依然在吉林,“我还没舍得走呢!”

城市晚报全媒体记者 毕继红